
HOSTAŠOVSKÝ
Zpravodaj     
Ročník XXIII. číslo 1. vydáno v únoru 2014 
 

 

Beseda s Valérií Zawadskou. 
Ve čtvrtek 16. ledna 2014 zavítala do klubu mezi místní seniory na besedu paní 

Valérie Zawadská, nazývaná královnou českého dabingu. Doprovázel ji pan Josef 
Odstrčil, vedoucí televizního studia Sněženka v Sedlnici, který průběh zdejší besedy 
natáčel pro TV vysílání. Během jeden a půl hodinové besedy přiblížila paní Zawad-
ská svůj herecký život, zejména pak některé zajímavé zážitky z dabování zahranič-
ních filmů. Nezaměnitelným hlasem recitovala několik básní a četla přítomným část 
z povídek jejich oblíbených autorů. Přítomné seniory si získala také svou bezpro-
středností a nestrojeným vyjadřováním. Poutavé byly i její odpovědi na položené do-
tazy seniorů, o které nebyla nouze. 

Paní Zawadská se také vyznala ke svému vztahu k našemu kraji, kam přijíždí 
několikrát za rok, přestože už 23 let žije v Praze, kde je také herečkou Národního di-
vadla. Velmi přátelský vztah má k Sedlnici, kde je v TV studiu Sněženka šéfkou po-
roty, která tam každoročně vyhlašuje krále či královnu českého dabingu. Na letošní 
vyhlašování v Sedlnici nás pozvala a řekla, že se jí mezi námi líbilo. Po besedě jí pan 
starosta předal kytici a vedoucí klubu paní Horáková upomínkový dárek. 
            ESAP 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin.  

   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin, od 12 do 14hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 
úřednice Kateřina Filipová, DiS. 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 
mobil do kanceláře: 702 020 294 

 internet: http://www.hostasovice.cz 

Datová schránka: cmqaxpm 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

 
 

 

OÚ informuje 
 
19.12. účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice na 

MěÚ v Novém Jičíně 
20.12. 14. řádné zasedání ZO 
4.1. proběhla v obci Tříkrálová sbírka 
6.1. zemřel pan Ignác Štec 
7.1. instalace kuchyňky do zasedací místnosti OÚ – klubu seniorů 
8.1. členská schůze Klubu seniorů Hostašovice 
10.1. poslední rozloučení a panem Ignácem Štecem v chrámu Páně 

v Hodslavicících 
10.1. provedena oprava čidla hladiny ve vodojemu 30m3 

14.1. nainstalována televize v zasedací místnosti OÚ-klubu seniorů 
16.1. v klubu seniorů se uskutečnila beseda „Z očí do očí“ s Valerií Zawadskou  
18.1. zájezd hostašovského klubu seniorů do divadla Jiřího Myrona na muzikál Noc 

na Karlštejně 
18.1. v hostinci U Formánků byl uspořádán HASIČSKÝ PLES 
20.1. dodáno 60ks židlí do zasedací místnosti OÚ – klubu seniorů 
22.1. setkání v klubu seniorů na téma „Vzpomínky na zájezdy 2013“ 
23.1. účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice na 

MěÚ v Novém Jičíně 
28.1. v ZŠ proběhl zápis dětí do 1. tříd 
29.1. setkání v klubu seniorů na téma „Hostašovice na fotografii“-prohlížení foto-

grafií z časů minulých 
29.1. účast starosty na poradě starostů obcí v rozšířené působnosti MěÚ Nový Jičín 
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31.1. účast starosty na otevírání obálek výběrového řízení na realizaci stavby „Cyk-
lostezka Nový Jičín-Hostašovice“, konaného v Ostravě 

1.2. v hostinci U Formánků byl uspořádán SPORTOVNÍ PLES 
5.2. setkání v klubu seniorů na téma „Promítání – domy Hostašovic“ 
6.2. dodáno 10ks stolů do zasedací místnosti OÚ – klubu seniorů 
8.2. TJ Sokol Hostašovice uspořádal 39. ročník tradičního pochodu na Trojačku 
12.2. na OÚ proběhlo pracovníky kontrolního odboru KÚ přezkoumání hospodaře-

ní za rok 2013 
14.2. klub seniorů-posezení při hudbě s panem Vágnerem 
15.2. účast starosty na výroční členské schůzi Mysliveckého sdružení Straník 
15.2 v hostinci U Formánků byl uspořádán ŠKOLNÍ PLES 
18.2. a 19.2.pracovníci OÚ opravili výtokové trubky na studánkách Zrzávky a zá-

bradlí na dřevěných lávkách na cyklostezce u Zrzávky  
19.2. v klubu seniorů proběhl „Hostašovský seniorský košt“ 
20.2. účast starosty na členské schůzi Spolku pro obnovu venkova Moravskoslez-

ského kraje konané ve Staré Vsi nad Ondřejnicí 
 
Odečty vody 

Ve dnech 26. – 29. března 2014 budou pracovníkem OÚ p. Indrákem probíhat fyzic-
ké odečty vody v obci. V případě vaší nepřítomnosti nahlaste prosím stav vodoměru 
emailem nebo telefonicky na podatelnu OÚ Hostašovice. 

Pozvání na zasedání ZO 

Ve středu dne 12. března 2014 v 17,00 hodin se v zasedací místnosti OÚ uskuteční 
15. řádné zasedání zastupitelstva obce, na které zveme všechny občany se zájmem 
o veřejné dění v obci. 

Sběr nebezpečného odpadu. 

Ve dnech 23. dubna 2014 od 12,00 do 17,00 a 24. dubna 2014 od 7,00 do 11,00 hodin 
se u OÚ uskuteční pravidelný jarní sběr nebezpečného odpadu. 
Nebezpečný odpad v tekutém stavu, např. chemikálie, oleje, barvy lze předat jen 
v uzavřených nádobách. Ve stejném termínu a na stejném místě lze odevzdat i veške-
ré elektrospotřebiče v nerozebraném stavu a pneumatiky z osobních aut, motocyklů a 
kol, nerozřezané a bez disků.  

Upozornění - parkování na obecních komunikacích 

OÚ vyzývá řidiče, aby neparkovali auta na místních komunikacích a přilehlých trav-
natých pásech a neomezovali průjezd ostatním řidičům. Stačí se podívat, jak vypadají 
travnaté pásy kolem cesty u školy, ale i jinde v obci. Pro připomenutí níže citace části 
ze zákona: 

Zákon o silničním provozu 361/2000 Sb. § 25, §26, §27• Zastavení a stání 
1) Řidič nesmí zastavit a stát 
r)  na silniční vegetaci, pokud to není povoleno místní úpravou provozu na pozemní 
komunikaci. 
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s) na jiných místech, kde by tím byla ohrožena bezpečnost provozu na pozemních ko-
munikacích, zejména jízda ostatních vozidel. 
3) Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý 
směr jízdy; při zastavení musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 
3 m pro oba směry jízdy. 
Upozorňuji, že vyhrazení trvalého parkovacího místa na veřejném prostranství je 
zpoplatněno dle OZV č.1/2010, o místních poplatcích. 

Kontejner na použitý textil 

Na parkovišti u hospody Na Jalovčí je umístěn další kontejner, do kterého mohou ob-
čané odkládat použitý textil, boty a hračky.  
Věci budou poté odbornou firmou ekologicky zlikvidovány, popřípadě použity k cha-
ritativním účelům.  

 
 
Odpadový polystyren 

OÚ žádá občany, nezaplňujte kontejnery na plast kusovým polystyrenem. Tyto zbyt-
ky obalového a odpadového polystyrenu je možno odložit do dvora OÚ. Polystyren 
bude následně odvezen a předán odborné firmě k recyklaci.  
- Obalový materiál – ledničky, pračky, televize, počítače, atd. 
- Odpadový polystyren (EPS) – stavební činnost, zateplování objektů 
Předaný polystyrenový odpad (EPS) nesmí obsahovat lepidlo, lepenku, maltu, lepící 
pásky, nálepky, igelity, kovové předměty, atd. 
 
Poplatek ze psů 

Jeho výše pro rok 2014 činí 240,- Kč za prvního psa a 360,- Kč za druhého a každého 
dalšího psa. Platí jej všichni držitelé psů na území obce za psa staršího tří měsíců. 
Osoby, u nichž je jediným příjmem důchod, činí poplatek za 1. psa 180,- Kč. Popla-
tek je splatný do 28.2.2014. Poplatek je možné zaplatit buď převodem z účtu s užitím 
variabilního symbolu 1341/č.domu nebo v hotovosti na OÚ. Složenky k úhradě po-
platku ze psů nebudou držitelům psů zasílány. Nezapomeňte na případné hlášení 
změn v držení psů, které se hlásí OÚ průběžně po celý rok. 
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Tašky na tříděný odpad. Na OÚ jsou opět, zdarma, k dispozici tašky na tříděný od-
pad, tentokrát ve dvou velikostech a to:  
35x50x26 cm a 25x40x25 cm. Velkých je už jen pár kusů, malých je dostatek. 
Zájemci, vyzvedávejte v kanceláři OÚ. 

 
Dlužníky plateb za KT a vodné se splatností k 31.1. vyzýváme k okamžité úhradě 
svých závazků. Při prodlení s platbou delší než 30 dnů může OÚ služby pozastavit.  
Děkujeme za pochopení! 
 

Poděkování za tříkrálovou sbírku. 
 
Letos se vybralo v Hostašovicích Kč 20.346,- Kč. 
Charita Kopřivnice vyslovuje poděkování všem, kdo přispěli nebo se 
jakkoliv na Tříkrálové sbírce podíleli. 
Za Charitu Kopřivnice Leško Miloslav ředitel. 
http://www.charitakoprivnice.cz/ 

 

Statistika roku 2013 
 
Počet obyvatel k 31.12.2013  - 769,   15 přistěhovaných, 12 odstěhovaných 
  
Narozené děti v roce 2013 
únor: Kristýna Hubová, Hostašovice 124 
březen: Lucie Jaroňová, Hostašovice 18 
duben: Tadeáš Loučka, Hostašovice 79 
květen: Ester Davidová, Hostašovice 225 
květen: Vanessa Vítková, Hostašovice 248 
červenec: Eliška Matějová, Hostašovice 265 
srpen: Denisa Obermajerová, Hostašovice 254 
říjen: Viktor Vytejček, Hostašovice 256 
  
  
Zemřelí v roce 2013 
Božena Petrová, Hostašovice 110 
Miroslav Petr, Hostašovice 110 
Gabriel Lacina, Hostašovice 186 
Juraj Tóth, Hostašovice 170 
Kristýna Formánková, Hostašovice 16 
Vlasta Hnilicová, Hostašovice 126 
Ludmila Hubová, Hostašovice 99 
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Vyprodukovaný odpad za rok 2013: 
 
Druh odpadu množství na osobu 
Směsný ( komunální odpad) 111,80 t  139,750 kg 
Velkoobjemový (vana) 12,86 t 16,075 kg 
Nebezpečný 0,43 t 0,538 kg 
Tříděný (papír, plasty, sklo) 25,74 t 32,175 kg 
Bioodpad ze zahrad 62,39 t 77,988 kg 
Železný šrot 2,20 t 2,750 kg 
 
Na podatelně OÚ bylo: 

- ověřeno 87 podpisů 
- ověřeno 21 listin 
- vydáno 6 výpisů z Katastru nemovitostí 
- vydáno 20 výpisů z Rejstříku trestů 
- vydány 2 výpisy z Bodového hodnocení řidiče 
- vydán 1 výpisů z Obchodního rejstříku 
- vydán 1 výpis z Živnostenského rejstříku 
- vydány 3 veřejné výpisy z Registru osob 
- vydán 1 výpis z Insolvenčního rejstříku 
 

Jak je důležité míti….VODU ! 
 
V prvním zpravodaji roku 2012 jsem na titulní straně uveřejnil článek „Voda teče“. 
V něm jsem popisoval události únorových dnů., kdy jsme ve velkých mrazech od-
straňovali během šesti dnů několik poruch na vodovodním řádu v obci. V důsledku 
těchto událostí zastupitelstvo obce přestoupilo k opravě vodovodních přípojek v roce 
2012, kdy byly opraveny přípojky v úseku od křižovatky ke Straníku až k domu 
č.p.115 – p. M. Koliáš, což byl více než kilometrový úsek. Poté byl správou silnic 
Nový Jičín opraven povrch komunikace III / 05716 v této vzdálenosti. Při pracích 
byla odstraněna největší závada na přivaděči do ATS na Jalovčí, kde nám unikalo až 
0,6 L/s. Závada byla velice těžko identifikovatelná zvláště proto, že řád je umístěn 
vedle kanalizace, voda unikala do této kanalizace a vytékala o půl kilometru níž - až 
u č.p. 42, vedle pana J. Huba (Dolního). V roce 2013 se uskutečnily další opravy vo-
dovodních přípojek a řádu. Byla dokončena výměna přípojek v hlavní silnici III / 
05716 - od č.p.128 (p .I. Štec) po starý vodojem u č.p.183 – úsek v délce cca 100m a 
později dokončena správou silnic Nový Jičín i oprava povrchu komunikace III / 
05716 v úseku od zastávky na Jalovčí po křižovatku u Zrzávky. Vyměnili jsme také 
staré litinové potrubí za nové plastové v uličce u hasičárny, úsek dlouhý cca 60 m. 
Práce v opravách přípojek pokračovaly také v ulici od křižovatky na Jasenici po po-
žární nádrž. V letošním roce bychom chtěli dokončit tento úsek až k č.p.49 - J. Hub, 
aby mohl být následně opraven povrch komunikace. 
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Všechny výše popsané kroky vedly k následnému snižování ztrát v potrubí a tím sní-
žení roční spotřeby vody v obci. Přehled je uveden v tabulce: 
 

ROK  Spotřeba vo-
dy  

Ztráta v potrubí v 
% Poznámka 

2011 54 903 m3 41,50% Před opravou 

2012 48 269 m3 33,12% 
Oprava dokončena 6/2012 
(1/2 roku před opravou, 1/2 roku 
po opravě) 

2013 38 509 m3 15,39% Po opravě 
 
Pro úplnost uvádím i průměrnou denní spotřebu v obci – v roce 2011 denní spotřeba 
150,5 m3 a v roce 2013 průměrná denní spotřeba klesla na 105,4 m3. 
Odstranění poruch a snížení spotřeby vody má význam nejen ve snížení poplatku za 
odběr podzemní vody, ale zejména vyřešení situace v době, kdy je vydatnost našich 
podzemních zdrojů vody menší (většinou v letních měsících) a i přesto zvládneme 
zásobovat obec pitnou vodou bez nutnosti finančně náročného dovozu vody cisterno-
vými vozy. 
         Starosta 
  
 
 

 
 

dovolujeme si Vás upozornit, že jako první pojiš-
ťovna v České Republice jsme zřídili ve Vaší obci        
MOBILNÍ Ú ŘADOVNU ,                  na které si 
budete moci vyřídit veškeré záležitosti ohledně 
zdravotního pojištění a to každou první středu 

v měsíci od 14:00-16:00 v zasedací místnosti OÚ 
Hostašovice s platností od 3/2014 (5.3.2014). 

 

Vážení  klienti, 
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Informace ze školy:  
Zápis dětí do l. třídy 

Zápis dětí k základnímu vzdělávání pro šk.r.2014/2015 proběhl v naší škole 
v úterý 28. ledna 2014. 

K zápisu se dostavilo 20 dětí se svými rodiči. Během zápisu děti plnily úkoly 
a dokazovaly nám učitelům, svým rodičům a zejména samy sobě, že nastal ten správ-
ný čas pro jeden z nejdůležitějších kroků jejich života – vstup do 1. třídy základní 
školy. 
Všem dětem se moc dařilo, přesvědčily nás, že se ve školce a doma hodně naučily 
a věřím, že se jim v naší škole bude dařit nadále. 

Z těchto 20 dětí se k zápisu dostavilo 8 dětí ze Straníka. 
V příštím školním roce 2014/2015 předpokládáme v naší škole v 1. – 4. roční-

ku nejméně 53 žáků. 
Už teď plánujeme organizaci školního roku 2014/2015 tak, aby se děti ve škole 

cítily dobře a hlavně, aby se naučily co nejvíce. 
 
Zápis dětí  k předškolnímu vzdělávání 

V MŠ v Hostašovicích proběhne v úterý 29. dubna 2014 od 14 hodin do 16 ho-
din. 

Rodiče si mohou předem od 1. dubna vyzvednout žádosti k předškolnímu 
vzdělávání před zápisem v šatně MŠ a vyplněné a potvrzené mohou odevzdat 
v určeném termínu ve třídě MŠ, kde bude přítomna vedoucí učitelka MŠ, která zod-
poví případné dotazy. 

Přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání se řídí směrnicemi pro šk.r. 2014/2015 , 
které jsou vyvěšeny v šatně MŠ. 

MŠ bude v době hlavních prázdnin od pondělí 7. července 2014 do pátku 
8. srpna 2014 uzavřena. 

Provoz MŠ bude opět zahájen v pondělí dne 11. srpna 2014. 
 

Jarmila Pechová  
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Zpravodaj KS Hostašovice 
TEMPUS FUGIT … 

 
Čas běží, tak jej zbytečně neztrácejme. Loni založený klub místních seniorů ví, 

že čas nečeká, proto začal své akce pořádat brzy po Novém roce. Akce klubu se nej-
více uskutečňují v zasedací místnosti OÚ v Hostašovicích, kde mají senioři, díky po-
chopení pana starosty, své zázemí. Členy klubu je již přes 60 seniorů a na jednotli-
vých dosavadních akcích bylo přítomno vždy cca 40 až 50 členů. Uskutečněné akce 
byly docela zdařilé, proto není na škodu zmínit se o nich pár řádky i na stránkách 
hostašovského zpravodaje. Je to svým způsobem též výzva pro další seniory, aby se 
zapojili do dění v klubu a v obci.  

Členská schůze. Svou činnost v roce 2014 zahájil místní klub seniorů členskou 
schůzí 8. ledna ve 14,oo hodin v zasedací místnosti OÚ. Obsahem schůze bylo se-
známení členů klubu s plánovanými akcemi klubu seniorů v roce 2014, které proved-
la vedoucí klubu paní Jana Horáková. Vedle plánu činnosti seznámila paní Horáková 
52 přítomných členů klubu s odpovědností jednotlivých členů výboru seniorů za kon-
krétní oblast činnosti. Zvláštní pozornost byla věnována třem plánovaným jednoden-
ním poznávacím zájezdům, se kterými seznámil přítomné místopředseda klubu pan 
Jaromír Horák. Kromě zájezdů přiblížil pan Horák seniorům i záměr klubu uspořádat 
dne 19. února 2014 seniorský košt slivovice a jablkovice.  

Schůze se zúčastnil též starosta obce pan Kelnar, který popřál seniorům dobré zdraví 
a úspěšnou činnost klubu v roce 2014. Starosta seniory rovněž informoval o stavu 
vybavení zasedací místnosti OÚ, včetně zřízení kuchyňské linky v přilehlé místnosti 
umožňující přípravu a podání občerstvení účastníkům pořádaných akcí. Občerstvení 
bylo účastníkům podáno po skončení schůze a poté se rozproudila volná zábava. 

Zájezd do divadla. V sobotu 18.1.2014 uskutečnil místní klub seniorů autobu-
sový zájezd do Národního divadla Moravskoslezského Jiřího Myrona v Ostravě na 
operetní muzikál Noc na Karlštejně. 45 účastníků zájezdu mělo pěkný kulturní záži-
tek, který byl vyjádřen i dlouho trvajícím potleskem publika ve zcela vyprodaném 
hledišti po skončení divadelního představení.   

Posezení při hudbě. To se uskutečnilo se ve středu 22.1.2014 na OÚ za účasti 
cca 40 seniorů, kterým hudební produkci obstaral pan Jaromír Hub č.p. 153. Přítom-
ným seniorům, přehrál na harmoniu ze svého archívu pěkné písničky, zejména od 
dřívějších interpretů. Vedle poslechu hudby přispěla k dobré náladě středečního od-
poledne také možnost zakoupení občerstvení ze seniorského bufetu. Při tomto pose-
zení informovalo vedení klubu přítomné seniory o zpracovaných pravidlech chysta-
ného koštu slivovice a jablkovice, při čemž byli senioři požádáni, aby své vzorky pá-
lenky dodali panu Horákovi s předstihem, nejlépe již při příštích středečních akcích 
klubu. 

Prohlížení dobových fotografií. Na programu středečního odpoledne dne 
30.1.2014 bylo na OÚ prohlížení dobových fotografií ze života v obci, které z akcí 
v dřívějších letech poskytl zdejší OÚ a spoustu fotek přinesli samotní senioři. Při 



 

10 

prohlížení fotek, které kolovaly kolem stolů se mnozí senioři na nich poznali a při-
pomněli si i tváře bývalých spoluobčanů, kteří dnes už nežijí. Při prohlížení desítky 
let starých fotek si bylo možné uvědomit, jak neúprosně čas běží a ten, který nám 
zbývá, že je dobré smysluplně prožít, třeba i v klubu zdejších seniorů. 

Prohlížení podob domů. Historickou a dnešní podobu domů všech čísel po-
pisných v Hostašovicích měli senioři možnost shlédnout na OÚ ve středu 5.2.2014. 
Do elektronické podoby převedené fotografie hostašovských domů promítl přítom-
ným na velké obrazovce ze svého archívu pan Jaromír Horák č.p. 161. V prezentaci 
bylo možné vidět, jak každý dům vypadal před 40 či 50 lety a jak vypadá dnes. Ně-
která čísla popisná už sice neexistují, ale bylo možné si také připomenout, že před 40 
lety měla obec cca 190 čísel popisných a dnes jich má 270. Tuto unikátní prezentaci 
hostašovských domů doporučuji ke zhlédnutí všem občanům i dětem ve škole. Díky 
za to pane Horáku. 

Výšlap na Trojačku. Organizátorem již 39. ročníku výšlapu na Trojačku byla 
místní TJ Sokol. I když se výšlap uskutečňuje v zimě, letošní výšlap 8. února proběhl 
za nezvykle teplého a slunečného počasí s rekordní účastí. K nejstarším účastníkům 
výšlapu patřilo 8 členů místního klubu seniorů, včetně jeho vedoucích paní Jany Ho-
rákové a pana Jaromíra Horáka se svými manžely. Všichni účastníci, kteří dorazili 
k pomníku na Trojačce, obdrželi od TJ Sokol účastnický list a při ohni si mohli opéci 
buřta. Stejně jako každý jiný rok, nechybělo ani letos koštování tekutin, nejvíce z tr-
nek a jablek. Zmínku a poděkování za nadstandardní posezení při ohni si zaslouží 
rodina šéfky klubu seniorů paní Horákové, která připravila cílový prostor u pomníku 
den před výšlapem, když kolem stálého ohniště pokáceli větrem spadlé stromy a vy-
tvořili z nich posezení. Vypadá to tam nyní pěkně. Kdo jste tam nebyli, zajděte se 
tam za pěkného počasí podívat. A vezměte to kolem studánky Jaščerka. Je to opravdu 
pěkný výlet i s výhledy s hřebene Trojačky do okolí. 

Hudební odpoledne. Na páteční odpoledne 14.2.2014 si senioři mezi sebe do 
zasedací místnosti na OÚ pozvali známého muzikanta pana Josefa Vágnera z Nového 
Jičína. Ten celé 4 hodiny bavil přítomné hudbou a zpěvem. Nechybělo ani zazpívání 
hostašovské hymny přítomnými seniory za hudebního doprovodu pana Vágnera. 
V průběhu odpoledne se k panu Vágnerovi připojil hrou na trubku student hudební 
konzervatoře Štěpán Hruška z Nového Jičína, který v Hostašovicích již několikrát 
troubil při rozsvícení vánočního stromu na návsi či při masopustním průvodu po dě-
dině. Stejně jako na předešlých akcích klubu seniorů nechybělo ani tentokrát občer-
stvení z bufetu provozovaného výborem klubu.   

Košt pálenek. Ve středu 19. února uskutečnili senioři v klubu na OÚ poprvé 
v obci košt slivovice a jablkovce, které si vesměs vypálili z vlastní sklizně trnek a 
jablek. Tento košt byl výborem klubu pojatý pouze jako seniorský, jen ze vzorků do-
daných seniory a lze jej považovat zkušební ročník. Víme všichni, že když je něco 
poprvé, tak se neví, jak to dopadne a též se sbírají zkušenosti pro rozhodnutí o tom, 
zda v tom pokračovat a udělat z toho tradici. Náš košt proběhl podle pravidel, která 
čerpala inspiraci z koštů na Valašsku a zejména na Slovácku ve Vizovicích ve známé 
Jelínkově pálenici. Znění pravidel je uvedeno dále v HZ. Ke koštu se sešlo 22 vzorků 
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slivovice a 11 vzorků jablkovice. Ke koštu dodané vzorky byly posuzovány třemi 
degustačními komisemi sestavenými z přítomných seniorů, dvě pro slivovici a jedna 
pro jablkovci. Vzorky byly hodnoceny anonymně, jen podle čísla vzorku. Vedením 
klubu seniorů byly na závěr koštu vyhlášeny 3 nejlepší vzorky slivovice a 3 jablkovi-
ce. Další pořadí nebylo organizátory vyhlašováno. Vítězové v obou kategoriích obdr-
želi věcnou cenu v podobě placačky na pálenku se znakem obce a soutěžící na 2. a na 
3. místě dostali diplom.  

Výsledky hostašovského seniorského koštu jsou následující.  

slivovice:  
1. Leopold Milata č.p. 163 
2. Stanislav Šuráň č.p. 176 
3. František Kyjaňa č.p. 64, Petr Macíček č.p. 39, Antonín Plešek č.p. 131 

jablkovice: 

1. Jaroslav David č.p. 188 
2. Zdeněk Kelnar č.p. 72 
3. Jan Rohel č.p. 160 
Závěrem se ke koštu můžeme podělit o moudrost našich předků, že slivovica je 

valašský penicilin, který vypadá jako voda, ale není to voda. Hřeje jako oheň, ale ne-
ní to oheň. Rozvazuje jazyk, ale svazuje nohy. Tváří se jako přítel, ale bacha, když je 
malý rozveselí, ale když přeroste, praští s vámi o zem. Zkrátka je to demižón plný 
zázraků, je to radost i žal. Zpívají po ní i hluchoněmí. 
A má také desatero pro chlapy starší 18 let! 
Po 1. štamprli přestane smrdět z huby. 
Po 2. štamprli přestane ozýbat v nohy.  
Po 3. štamprli přestane bolet břuch. 
Po 4. štamprli sa přestanú třepat ruky. 
Po 5. štamprli přestanú tlačit boty. 
Po 6. štamprli sa přestanete mračit. 
Po 7. štamprli si začnete zpívat. 
Po 8. štamprli začnete mládnúť. 
Po 9. štamprli sa vám začnú líbit cizí roby. 
Po 10. štamprli sa vám začne líbit i vlastní žena. 
 
Ale pozor, na roby móže toto desatero působit i opačně. 
 

PRAVIDLA 
Hostašovského koštu slivovice a jablkovice 

pro soutěž dne 19.2.2014 
 

1. Hostašovský košt organizuje místní klub seniorů a může se ho zúčastnit každý 
místní senior, který v daný den nejméně 10 minut před zahájením koštu, předá po-
řadateli 0,25 litru řádně označené slivovice nebo jablkovce s uvedením jmé-
na, čísla domu, druhu destilátu a roku jeho vypálení. 
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2. Počet vzorků od jednoho soutěžícího není omezen, pokud nepůjde o stejné vzorky. 
Zůstatky vzorků pálenky organizátor koštu nevrací. 

3. Při výše uvedeném koštu se soutěží v kategoriích: 
A) SLIVOVICE ( pálenka ze všech druhů trnek a švestek ) 
B) JABLKOVICE ( pálenka ze všech druhů jablek ) 

4. Kvalitu vzorků vyhodnocuje degustační (koštovací) komise jmenovaná organizá-
torem koštu. Členem komise může být osoba soutěžící i nesoutěžící. Degustace a 
hodnocení vzorků je anonymní, jen podle čísla vzorku. 

5. Kvalita pálenky se hodnotí jednokolově v pětibodové stupnici a zapisuje se do 
formulářů dodaných organizátorem koštu. Vyplněný formulář převezme pořadatel 
a nikdo v něm již nesmí cokoliv upravit. Za nejlepší se považují vzorky pálenky 
s nejvyšším bodovým hodnocením.  

6. Každý degustátor hodnotí vzorek pálenky samostatně a nezávisle ve čtyřech krité-
riích přiznáním bodů 1 až 5, s tím, že 5 bodů je nejlepší hodnocení ve všech uve-
dených kritériích. Těmi kritérii jsou: 
A - VŮNĚ  ( síla aroma po daném ovoci ) 
B - ČISTOTA (průzračnost či zakalení a perličkování) 
C - CHUŤ  ( jemnost a lahodnost) 
D - DÉLKA CHUŤOVÉHO VJEMU (doba příjemného pocitu po těle)  

7. Na hodnocení jednoho vzorku pálenky bude mít degustátor 6 až 10 minut (dobu 
stanoví organizátor koštu) a bude degustovat nejvýše 15 vzorků pálenky. Bude-li 
přihlášeno více vzorků pálenky, bude je degustovat další komise. 

8. Po degustaci všech vzorků pálenky provede organizátor koštu vyhodnocení 
odevzdaných formulářů a vyhlásí 3 nejlepší vzorky pálenky v každé soutěžní ka-
tegorii. 

9. O jiných podmínkách zde neuvedených rozhodne organizátor koštu operativně. 
 

Doporučení degustátorům pro přiznávání bodového hodnocení v jednotlivých kritéri-
ích. 
5 bodů – vynikající dojem, jako mana nebesská 
4 body – velmi dobrý dojem, mysl povznášející 
3 body – dobrý dojem, tělo zahřívající, ale moravák to už nepije 
2 body – mizerný dojem, opici probouzející, ale pro pražáky ještě dobré 
1 bod -   nepřijatelný dojem, hodí se jen na mazání bolavé nohy 
 
S využitím pravidel u jiných koštů zpracoval ESAP dne 15. ledna 2014.  
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KLUB SENIORŮ HOSTAŠOVICE 
 
PROGRAM NAŠICH SETKÁNÍ B ŘEZEN – DUBEN  2014 

 
5.3.2014 ST MYSLIVOST NA ÚZEMÍ KATASTRU  HOSTAŠOVIC E 

(Povídání s p. Zdeňkem Kelnarem st. a s p. Jiřím Hubem) 
12.3.2014 ST SETKÁNÍ U PŘÍLEŽITOSTI MDŽ 

(Vystoupení žáků ZŠ Hostašovice) 
19.3.2014 ST JOSEFOVSKÁ JARNÍ VYCHÁZKA DO JASENICE 

(Při nepříznivém počasí náhradní program) 
26.3.2014 ST VŠE O LÁZEŇSKÉ A REHABILITA ČNÍ  PÉČI 

(Povídání s Bc. Lucií Pacherovou z lázní Čeladná) 
3.4.2014 ČT MONGOLSKO – VZDÁLENÁ ZEM Ě 

(O životě a krásách přírody nás bude dokumentem provázet 
p. Lampa) 

9.4.2014 ST KVĚTENA MORAVSKÉ BRÁNY NA NOVOJI ČINSKU 
(Povídat si budeme s Mgr. Petrou Mičkovou) 

16.4.2014 ST PŘED - VELIKONO ČNÍ POSEZENÍ 
(Velikonoční program a k písničkám nám zahraje p. Jaromír 
Hub) 

 

        Jana Horáková 
 

Píseň Jaromíra Huba k činnosti klubu seniorů 
 
 
Založen klub seniorů, 
ve středu se sejdem spolu, 
na obecním úřadě já sedím v první řadě, 
zahraji vám novou písničku 
 
Všichni se spolu bavíme, 
něco nového se dozvíme, 
při pivě a také při víně 
 
Bylo nás padesát, dnes je přes šedesát, 
v kabelové televizi koukají na nás i cizí 
jak se spolu bavíme 
 
Jarek Horák ten je šoumen s kamerou si vyjde ven, 
natočí staré chalupy, než dá všechno do kupy, 
v kabelovce ukáže to všem 
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Vytvořena pětičlenná komise, donesou se vzorky slivovice, 
hodnotí ji košteři než se večer sešeří, 
příští rok to znovu zkusíme, 
vítěz bude vyhlášen, sklenkou se znaky obce a diplomem odměněn 
 
Navštívili jsme různé akce, vedoucím to dá hodně práce 
pan starosta má tom zásluhu, klub seniorů je bez dluhu, 
dostali jsme také dotace 
 
Tím končí moje písnička, natočím ji na elpíčka, 
přeji klubu seniorů, vydržme to dlouho spolu, 
dobrou věc vždy podpoříme 
 
 
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v březnu a dubnu 2014 

 
 

Davidová Božena Hostašovice 188 85 let 
Plešková Marie Hostašovice 205 83 let 
Mec Jaroslav Hostašovice 183 81 let 
Horák Jiří Hostašovice 34 65 let 
Jiřičná Anna Hostašovice 151 80 let 
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Připravme se na jaro 
 

Vše nasvědčuje tomu, že nás letos navštíví jaro podstatně dříve než v minulých 
letech a v této souvislosti dojde i k urychlení jarních zahrádkářských prací. A právě 
v tomto období mívají hasiči často plné ruce práce.  
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravněných 
plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do jejího plošné-
ho vypalování travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, 
ale současně ohrožují svým jednáním okolí. 

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů 
jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo 
se dopustí porušení tohoto zákona, se vystavují nebezpečí finančního postihu. Obča-
novi může být za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám mů-
že být udělena sankce do výše 500.000 Kč.  

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho nezakazuje 
místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při úklido-
vých pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bez-
pečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je 
vhodné mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev s vodou 
nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a 
v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhašeno. Pálení se 
nesmí provádět v době, kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani 
v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.  

Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořla-
vých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povin-
ny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno 
v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích, záko-
nem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších hořlavých látek na 
volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému 
bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo150, případně elektronic-
kým formulářem, který je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. Na zá-
kladě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro spalo-
vání, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se do-
pustí právnická nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může 
být uložena pokuta až do výše 500 000 Kč.  

Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří s vlastním lesním fondem, nemají za 
povinnost spalování dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby 
zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení tako-
véhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a 
čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že 
jde o bezpečné pálení. 

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená 
tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na bezpečnost a chovat se 
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obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret 
apod. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby 
nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě 
ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon posti-
huje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč. 

 
Kotlíková dotace 

2. ledna 2014 byla vyhlášena 4. Společná výzva MŽP a Moravskoslezského 
kraje týkající se programu na výměnu starých kotlů na tuhá paliva za nové nízko-
emisní kotle. Podporovanými typy kotlů jsou plně automatické kotle 3 a vyšší emisní 
třídy na tuhá paliva, biomasu, tuhá paliva a biomasu, zplyňovací kotle, atmosférické a 
kondenzační kotle na zemní plyn. Výše dotace je závislá na typu pořizovaného kotle 
a pohybuje se v rozmezí 15 – 60 tisíc korun. 
 
Seznam podporovaných kotlů je zveřejněn a spravován Státním fondem životního 
prostředí ČR na stránkách http://registrace.nzu2013.cz/np/vyhledavani-vyrobku/. 
 
Dotační program se zaměřuje především na obyvatele, kteří provozují dnes již nevy-
hovující kotle na tuhá paliva, a směřuje je k tomu, aby zvážili změnu systému vytá-
pění nemovitostí a s využitím dotace snížili své náklady na pořízení nového vytápění. 
V průběhu příštích několika let tak budou muset stejně učinit, protože jejich kotel už 
nebude emisně vyhovovat nové legislativě na úseku ochrany ovzduší. Tento program 
jim dává šanci učinit tak včas a s výrazně nižšími náklady. 
 
Občané, kteří o dotaci požádají, dostanou do tří měsíců od podání žádosti vyrozumě-
ní, zda jim finance na nový kotel budou poskytnuty, či nikoliv. Úspěšní žadatelé pak 
mají devět měsíců na to, aby zlikvidovali starý kotel, koupili a instalovali nový a 
předložili kompletní doklady ke kontrole. Finance žadatelé obdrží na svůj účet do 
třiceti dnů po podpisu smlouvy o poskytnutí dotace. 
 
Webový projekt „Čistý komín“ 

 
Ostravská nezisková organizace Čisté nebe zahájila na konci loňského roku webový 
projekt Čistý komín (www.cisty-komin.cz). Projekt umožňuje obyvatelům Morav-
skoslezského kraje přidávat fotografie silně kouřících komínů na mapu a přimět tak 
majitele lokálních topenišť ke zlepšení způsobů vytápění. Snímky komínů lze zobra-
zit na adrese www.cisty-komin.cz/pridej-komin.html.  
 
Cílem aplikace je upozornit domácnosti, které znečišťují kouřem své okolí, že jejich 
způsob vytápění sousedy obtěžuje. Web zároveň nabízí znečišťovatelům možnosti, 
jak ožehavou situaci změnit.  
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Lidé se sdružují, aby získali lepší ceny. 
Aukce jako cesta k úsporám.  

Snižme spole čně náklady na 
energie pro naše domácnosti, 

firmy a spolky.  
 
 
eCENTRE, a.s. a obec Hostašovice 
 
připravily další možnost,  aby si občané mohli snížit náklady 
na energie formou  e-Aukce.  
Domácnosti v Hostašovicích  zapojené v loňském roce dosáh-
ly na průměrnou úsporu přes 26 % 
na silové  elektřině a dodávkách zemního plynu. 
 
Ve dnech 6. 3. a 10.3. 2014  od 13 – 17 hod prob ěh-
ne 
v zasedací místnosti OÚ Hostašovice sb ěr podkla-
dů 
pro p řihlášení domácností do dubnové aukce. 
Spojte se s dalšími domácnosti pod Beskydami, Skotnice, Libhošť, Mořkov, Životice, 
Rybí, Závišice, Sedlnice a dalšími, které se do aukcí letos na jaře opět zapojují. 
 
Jen pár krok ů k úsporám… 
1. krok: Na kontaktním místě předáte potřebné podklady. 
2. krok:   eCENTRE sesbírá podklady od domácností / místních firem… 
3. krok:   a za ČR sdruží poptávku do elektronické aukce (e-Aukce). 
4. krok: Poté osloví široké portfolio dodavatelů a vyzve je k účasti v e-Aukci. 
5. krok: V internetové Aukční síni jsou porovnány nabídky dodavatelů . 
6. krok: eCENTRE porovná Vaše stávající ceny s cenou vzešlou z e-Aukce.  
7. krok: Je-li cena z e-Aukce nižší, než Vaše stávající cena, eCENTRE zajistí pod-

pis smlouvy mezi Vámi a vítězným dodavatelem. Máte tak zajištěn 100% 
administrativní servis. 

. 
Co je to elektronická aukce? 
Jedná se v podstatě o elektronickou dražbu, ve které dodavatelé přes internet snižují 
své nabídky a snaží se tak získat skupinu klientů. Výhodou tohoto způsobu nakupo-
vání je průhlednost celého průběhu nákupu a navíc fakt, že dodavatelé o svého klien-
ta férově soutěží. 
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Podklady pot řebné pro za řazení do e-Aukce  
Kopie smlouvy včetně případných dodatků a všeobecných obchodních podmínek  
(Elektřina / Zemní plyn) 
Kopie ročního vyúčtování - všechny stránky (Elektřina / Zemní plyn) 
Informaci od kdy do kdy je platná vaše stávající smlouva a délka výpovědní do-
by 
Spojovací číslo SIPO, případně č. bankovního účtu pro uvedení způsobu plateb 
záloh 
Podepsaná smlouva mezi eCENTRE a klientem  

 
 

Je účast v e-Aukci zpoplatn ěna?  
Ne, domácnosti ani firmy nehradí žádné poplatky. Aukce je pro Vás zcela ZDAR-
MA!  

Aukční poplatek zaplatí pořadatelské firmě po ukončení aukce dodavatel, který 
e-Aukci vyhraje. 
 
Chcete také šetřit bez starostí a poplatků?  
Spojte se s námi a změňte pravidla ve Váš prospěch. 
  

 
 

 
SDH ve spolupráci s kulturní komisí OÚ 

Hostašovice 

Vás srdečně zve na 
 

„POCHOVÁNÍ BASY“ 
 

které se uskuteční v sobotu 1.3.2014 
 

PROGRAM: 
900 „VODĚNÍ MEDVĚDA PO DĚDINĚ“ 
- sraz před hasičárnou v maskách 
- divoký rej masek po dědině 
-  

1900 „POCHOVÁNÍ BASY“ 
- proběhne v hospodě „Na hřišti“ 
- ceremoniál pochování basy 
- hudba k tanci a poslechu 

VEMTE MASKY A HUDEBNÍ NÁSTROJE S SEBOU! 
DĚTI V MASKÁCH NA „VODĚNÍ MEDVĚDA“ VÍTÁNY! 

PŘIJĎTE SI ZAZPÍVAT A POVESELIT SE!  
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Vážení podnikatelé, 
  
od 3. 3.  do 7. 3. 2014  proběhne další kolo žádostí o 

dotaci Evropské unie z programu Rozvoje venkova – Podpora zakládání 
podnik ů a jejich rozvoje . Jedná se o poslední možnost v prvním programo-
vacím období 2007 – 2013. Oproti výzvě z minulého roku budou rozděleny 
větší finanční prostředky. 
 
O co můžete žádat i Vy:  
 

Od  45% do  60%  až  z 10 000 000,-   uznatelných nákladů 
               
Základní podmínky:  
 

- investice do provozovny v obci do 2000 obyvatel 
s vlastním zastupitelstvem 

- mikropodnik do 10 zaměstnanců  
- podnikání ve zpracovatelském průmyslu 
- žádost o proplacení dotace do 30.6.2015 
- přijetí nejméně jednoho  zaměstnance  
- žadatel  zároveň  nepodniká  v zemědělské výrobě v 

souladu se zákonem č.252/1997 Sb., o zemědělství, ve 
znění pozdějších předpisů 
 

 

Příklady možností čerpání dotace: 
 
rekonstrukce stávajících objektů, nová výstavba podnikatelských provozo-
ven, jejich vybavení, nákup strojů a zařízení, manipulační technika, hardwa-
re, software,  zázemí firem, úpravy ploch v areálu firmy atd. 

Jsme připraveni zpracovat strategii podnikání Vaší firmy v návaz-

nosti na další programovací období pro rok 2014 - 2020 
 

Nabízíme bezplatnou konzultaci a rychlé jednání. 

kontakt: František Winter   mobilní tel.: 608 / 885 145  

e-mail:  dotace@lit.cz 
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Pozvánka na výroční členskou schůzi TJ Sokol Hostašovice 
 

TJ Sokol Hostašovice zve všechny své členy na výroční členskou schůzi,  
která se uskuteční v sobotu 29. března 2014 v hospodě Na Hřišti. Začátek v 16 hodin. 

 

      Michal Kotouč, předseda TJ Sokol Hostašovice 
 

OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ - JARO  

DATUM ČAS KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ ODJEZD 

SO    5.4. 15:30 16 Vlčovice-Mniší B HOSTAŠOVICE 14:15 

SO    12.4. 16:00 17 HOSTAŠOVICE Straník   

NE    20.4. 16:00 18 Ženklava HOSTAŠOVICE 14:45 

SO    26.4. 16:00 19 HOSTAŠOVICE Štramberk   

NE      4.5. 16:30 20 Lubina HOSTAŠOVICE 15:15 

SO    10.5. 16:30 21 Tichá B HOSTAŠOVICE 15:00 

SO    17.5. 16:30 22 HOSTAŠOVICE VOLNO   

SO    24.5. 17:00 15 HOSTAŠOVICE Mořkov B   

NE      1.6. 17:00 14 Rybí HOSTAŠOVICE 15:45 

SO      7.6. 17:00 13 HOSTAŠOVICE Veřovice B   

SO    15.6. 17:00 12 Hodslavice HOSTAŠOVICE 16:00 

 

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁKŮ - JARO  

DATUM ČAS KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ SRAZ NA HŘIŠTI 

ST    24.4. 16:30 8 Tichá HOSTAŠOVICE 15:15 

SO     3.5. 14:00 6 HOSTAŠOVICE HODSLAVICE 13:15 

NE   11.5. 14:30 10 VEŘOVICE HOSTAŠOVICE 13:30 

ST    14.5. 16:00 14 HUKVALDY HOSTAŠOVICE 14:45 

SO   24.5. 14:30 13 HOSTAŠOVICE ČELADNÁ 13:45 

NE     1.6. 10:00 12 LICHNOV HOSTAŠOVICE 9:00 

SO     7.6. 14:30 11 HOSTAŠOVICE LUBINA 13:45 
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